



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν:

1. Της εξαιρετικής εκπωτικής τιμής 80€/μ² πλέον ΦΠΑ, αντί για 129€/μ² πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand με το βασικό εξοπλισμό, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand έως 12 τετραγωνικών μέτρων [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο.

Η 2. Της εξαιρετικής εκπωτικής τιμής 63€/μ² πλέον ΦΠΑ, αντί 110€/μ² πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand χωρίς εξοπλισμό, αλλά και της επιδότησης του 50% stand έως 16 τετραγωνικών μέτρων (ίχνους εδάφους, χωρίς εξοπλισμό) από το Επιμελητήριο. Στις επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν δίνεται η δυνατότητα να διαθέτουν τα προϊόντα τους προς πώληση στο χώρο της έκθεσης με την προϋπόθεση να τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από τον νόμο και τον εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΘ προϋποθέσεις.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2016
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής στο Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ-ΗΕΛΕΧΡΟ Α.Ε. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]
- ✓ να αποσταλεί συμπληρωμένο στη ΔΕΘ-ΗΕΛΕΧΡΟ το έντυπο εκθεμάτων, για τη σωστή εγγραφή της επιχείρησης στον ηλεκτρονικό κατάλογο της Έκθεσης.

Σημειώνουμε ότι το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες σαράντα (40) επιχειρήσεις-μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: public@veth.gov.gr. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή, 22 Ιουλίου 2016.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.



Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

Ημερίδα με θέμα : Οι αλλαγές που επιφέρει η εφαρμογή του Ενωσιακού Τελωνιακού Κώδικα

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης διοργανώνει εκδήλωση με θέμα : «Οι αλλαγές που επιφέρει η εφαρμογή του Ενωσιακού Τελωνιακού Κώδικα» για την ενημέρωση των επιχειρήσεων σχετικά με τις εξελίξεις στον ευρωπαϊκό χώρο, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 18 Ιουλίου 2016 στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΘ (Τσιμισκή 29, 2^{ος} όροφος). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310370132, φαξ: 2310370136, email: root@ebeth.gr, site: www.ebeth.gr.

Διαβουλεύσεις που Αναρτήθηκαν προς Διαβούλευση για Ενδύματα Τεχνικού Προσωπικού

Σας γνωρίζουμε ότι στην ιστοσελίδα των ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων www.promitheus.gov.gr στο πεδίο «Διαβουλεύσεις» αναρτήθηκαν προς διαβούλευση οι Τεχνικές Προδιαγραφές για:

1. Μπλούζα φούτερ τεχνικού προσωπικού
2. Μπλούζα τύπου «ρολό» τεχνικού προσωπικού
3. Σακάκι εργασίας-παντελόνι-παντελόνι εργασίας με τιράντες τεχνικού προσωπικού
4. Τζάκετ βαμβακερό με επένδυση τεχνικού προσωπικού
5. Ανακλαστικό γιλέκο τεχνικού προσωπικού,

Οι ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές συντάχθηκαν από την αρμόδια Υπηρεσία με αφορμή σχετικό διαγωνισμό για τις ανάγκες του τεχνικού προσωπικού του φορέα «Οδικές Συγκοινωνίες Α.Ε» και θα αποτελέσουν Ενιαίες Τεχνικές Προδιαγραφές για τα εν λόγω αγαθά. Οι τεχνικές προδιαγραφές θα παραμείνουν ενεργές για οποιοσδήποτε παρατηρήσεις και προτάσεις μέχρι τις 20/7/2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2131514293.

Επενδυτικός Οδηγός Greek Law Digest

Στάλθηκε από τη ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΕΒΕ στο ΒΕΘ και είναι στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου η 2^η έκδοση του Οδηγού «Greek Law Digest – The Official Guide Law», ο οποίος εξεδόθη υπό την αιγίδα του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, το ΤΑΙΠΕΔ, του Οργανισμού Enterprise Greece και του ΕΒΕΑ, με στόχο την προσέλκυση επενδύσεων και την προβολή της χώρας στο εξωτερικό. Πρόκειται για μια ολοκληρωμένη παρουσίαση του ελληνικού νομικού πλαισίου στην αγγλική γλώσσα, η οποία επικαιροποιείται ανά τακτικά χρονικά διαστήματα τόσο στην έντυπη όσο και στην ηλεκτρονική της μορφή www.greeklawdigest.gr.

Πειραιάς και νέες ευκαιρίες ανάπτυξης για την Ελλάδα

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς διοργανώνει εκδήλωση με θέμα : «Πειραιάς και νέες ευκαιρίες ανάπτυξης για την Ελλάδα», που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 18 Ιουλίου στις 17:00 στην Αίθουσα «Γεώργιος Κασιμάτης», Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησού, Πειραιάς.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2104170529, φαξ: 2104174601, email: studies@pcci.gr, site: www.pcci.gr.

15 μήνες Γραμματεία για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς

Η Γενική Γραμματεία Καταπολέμησης της Διαφθοράς διοργανώνει ημερίδα με θέμα: «15 μήνες Γραμματεία για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 Ιουλίου 2016 στην Αθήνα στην Καλλιθέα (ισόγειο, οδός Φραγκούδη 11 & Αλεξάνδρου Πάντου).

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2107714336, 2107714425, φαξ: 2107758742, email: yyddad@justice.gov.gr.

Δράσεις με σκοπό τη χάταξη στρατηγικής των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων

Στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εξωτερικών www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?page=RESOURCE&crest=1430&cnode=115 αναρτήθηκαν αναλυτικές πληροφορίες για όλους τους κλάδους/προϊόντα που συνθέτουν το προφίλ των εισαγωγών 15 χωρών, που βρίσκονται στο επίκεντρο των νέων προσανατολισμών της οικονομικής διπλωματίας του ΥΠΕΞ. Ο κατάλογος αυτός θα εμπλουτίζεται και θα συμπληρωθεί με τα ίδια στοιχεία και άλλων χωρών ενδιαφέροντος των εξαγωγέων.

ΔΕΗ Έκπτωση 15% σε Όλους τους Επαγγελματικούς Πελάτες Χαμηλής και Μέσης Τάσης

ΔΕΗ η χορήγηση έκπτωσης 15% σε όλους τους επαγγελματικούς πελάτες μέσης και χαμηλής τάσης, έχει ως στόχο την στήριξη της επιχειρηματικότητας και την ενίσχυση της προσαρμοστικότητας των επιχειρήσεων στις νέες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στον τομέα της οικονομίας και της απασχόλησης.

Όλοι ανεξαιρέτως οι επαγγελματικοί πελάτες, θα λαμβάνουν υπό μορφή επιστροφής στον επόμενο λογαριασμό τους, το 15% της αξίας της χρέωσης προμήθειας του προηγούμενου λογαριασμού που έχει ήδη εξοφληθεί. Μόνη προϋπόθεση για την χορήγηση της έκπτωσης αποτελεί η εμπρόθεσμη εξόφληση των τρεχόντων λογαριασμών και η τήρηση των διακανονισμών που έχουν συναφθεί ή θα συναφθούν με το ισχύον, ή έχουν συναφθεί με το προηγούμενο πρόγραμμα. Η Επιχείρηση προσφέρει τη δυνατότητα σε όλους του επαγγελματικούς πελάτες της να ρυθμίσουν τις οφειλές τους σε 36 μηνιαίες δόσεις, χωρίς καμία προκαταβολή μέχρι και 31/07/2016.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103642119, φαξ: 2103644989, site: www.dei.gr.

Πρόγραμμα «React»: Ενοικίαση Διαμερισμάτων Σε Πρόσφυγες Τι προβλέπει η Διαδικασία για τους Ιδιοκτήτες

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του προγράμματος REACT, που χρηματοδοτεί η ΕΕ μέσω της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες, προσφέρει τη δυνατότητα ενοικίασης διαμερισμάτων, από τα 60 τμ και άνω, ώστε να αξιοποιηθούν για την προσωρινή φιλοξενία προσφύγων, οικογενειών και ατόμων, που έχουν ζητήσει άσυλο και με στόχο τη σταδιακή μετεγκατάστασή τους σε άλλες χώρες της ΕΕ.

1) Το πρόγραμμα θα μισθώνει κατά κανόνα ένα διαμέρισμα ανά πολυκατοικία.

2) Οι ιδιοκτήτες των διαμερισμάτων θα λαμβάνουν ως μηνιαίο ενοίκιο έως και 400€, ανάλογα με τα τμ, την κατάσταση και το σταθερό εξοπλισμό καθ' όλη τη διάρκεια της μίσθωσης.

3) Παράλληλα, υπάρχει πρόβλεψη ποσού για επισκευές που θα απαιτηθούν, ενώ προβλέπεται πλήρης αποκατάσταση τυχών ζημιών κατά την παράδοση των διαμερισμάτων στους ιδιοκτήτες, στο τέλος του προγράμματος.

4) Τα συμβόλαια που θα συνταχθούν σε πρώτο στάδιο θα είναι εξάμηνης διάρκειας, ωστόσο προβλέπεται ανανέωσή τους για ένα τουλάχιστον έτος με την προϋπόθεση συνέχισης της χρηματοδότησης του Έργου από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ.

5) Το μίσθωμα θα πληρώνεται ανά τρίμηνο, μέχρι τις 31/12/2016, ενώ σε περίπτωση παράτασης του προγράμματος κατά το 2017, η πρώτη πληρωμή θα γίνει αμέσως μετά την έγκριση του νέου προϋπολογισμού.

6) Οι λειτουργικές ανάγκες των διαμερισμάτων (λογαριασμοί θέρμανσης, ηλεκτρισμού, νερού και κοινοχρήστων) καλύπτονται εξ ολοκλήρου από το Δήμο Θεσσαλονίκης.

Για επιπλέον πληροφορίες:

- 2313 317101, 2313 317254 (Τμήμα Διαχείρισης Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας)
- 2310 509011-012-013 (Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων).

Εκθέσεις στην Ελλάδα

51^Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Κρεμαστή, Ρόδος

Ημερομηνία: 12-23 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: χειροτεχνικά και αγροτικά προϊόντα (Ελαιόλαδο, κρασί, μελισσοκομικά, γαλακτοκομικά, τοπικά παραδοσιακά προϊόντα, βότανα, αλλαντικά, παραδοσιακά ζυμαρικά, άλευρα, χειροτεχνήματα και γλυπτά. **Πληροφορίες:** τηλ.: 2109610135, φαξ: 2103644285, email: info@kremasti-expo.gr, www.kremasti-expo.gr.

1^Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΒΡΕΦΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ

Πόλη: HELEXPOMAROUSSI

Ημερομηνία: 10-11 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: ένδυση, υπόδηση, είδη βρεφανάπτυξης και μητρότητας, μεταλλικά είδη, βρεφικό & παιδικό δωμάτιο, αξεσουάρ. **Πληροφορίες:** Τηλ.: 2102856070, Φαξ: 2102856098, e-mail: info@linea.gr, site: www.linea.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

MOSCOW INTERNATIONAL AUTOMOBILE SALON 2016

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 24 Αυγούστου – 5 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: Διεθνή έκθεση αυτοκινήτων

Πληροφορίες: +7 (495) 727-2631

Email: vasilkina@crocus-off.ru, gromova@crocus-off.ru, shkambarniy@crocus-off.ru, guskova@crocus-off.ru, korovkin@crocus-off.ru, norman@crocus-off.ru, usp@crocus-off.ru

CPM. COLLECTION PREMIERE MOSCOW' 2016. AUTUMN

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία

Ημερομηνία: 31 Αυγούστου- 3 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: Ένδυση, ρούχα, εσώρουχα και αξεσουάρ

Πληροφορίες: +7 (495) 925-3036

AGRORUS

Πόλη: Αγ. Πετρούπολη, Ρωσία

Ημερομηνία: 31 Αυγούστου-4 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: Αγροτικά είδη, φάρμες

Πληροφορίες: (812) 240 40 40

ISTANBUL WATER & WASTE WATER TREATMENT TECHNOLOGIES EXHIBITION AND CONFERENCE

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 1-3 Σεπτεμβρίου 2016

Εκθέματα: Ανακύκλωση, τεχνολογίες περιβάλλοντος και διαχείριση αποβλήτων

Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://ite-turkey.com>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης ZUCHEXHOME 2016 στις 22 - 24 Σεπτεμβρίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Tugar Fair and Convention Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων Fire & Rescue Exhibition και Safety & Health Exhibition στις 22 - 25 Σεπτεμβρίου 2016 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Istanbul Expo Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς το εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr

G11/GRWGLOBAL Ζήτηση νέων Ελληνικών προϊόντων για εξαγωγή – εύρεση νέων Ελλήνων εισαγωγέων

Η G11/GRW GLOBAL απευθύνει κάλεσμα σε Έλληνες εξαγωγείς και εισαγωγείς να επισκεφθούν το portal της εταιρείας (www.grwglobal.com) και αν ενδιαφέρονται να στείλουν άμεσα τον εξαγωγικό κατάλογο τους, φωτογραφίες προϊόντων με περιγραφή και το εταιρικό προφίλ ή το link της ιστοσελίδας τους στα Αγγλικά. Η επιτροπή προϊόντων που εδρεύει στο Ην. Βασ. θα επιλέξει τα προϊόντα που θα προωθήσει μέσω του προγράμματος email alert στους πελάτες της εταιρείας (<http://www.grwglobal.com/emailalertprogram.htm>) και μέσω του δικτύου αντιπροσώπων (<http://www.grwglobal.com/grwagencynetwork.htm>) καθώς και πιθανή ανάρτησή τους στο κεντρικό portal (www.grwglobal.com) προκειμένου να δεχτεί ζητήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 0030 2106140979, κιν.: 0030 6933348800, email: g11_grw@otenet.gr, site: <http://www.grwglobal.com/greecespotlight.htm>.

Επιχειρηματικά Νέα

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε Επιχειρηματικό Οδηγό 2016 για την Κύπρο.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (www.agora.mfa.gr/cy93), email: ecocom-nikosia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Λονδίνο, απέστειλε τις Εκτιμήσεις νομικών επιπτώσεων αποτελέσματος βρετανικού δημοψηφίσματος σε δραστηριότητα επιχειρήσεων από δικηγорική εταιρεία Allen & Overy.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Λονδίνο (www.agora.mfa.gr/qb66), email: ecocom.london@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

| | | |
|-----|--|--|
| 373 | 19/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ. ΤΗΛ.: 23210 94291 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ |
| 444 | 19/07/2016 ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. ΤΗΛ.: 213 2005170 | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ |
| 384 | 19/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΛΩΔΙΩΝ ΧΑΛΚΟΥ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ -ΤΗΛΕΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΟΥ ΓΑΡΜΠΙΛΟΔΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΤΩΝ ΚΑΛΩΔΙΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΟΙΝΟΧΑΛΚΙΔΑ». ΤΗΛ: 210 5297261 | ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. |
| 385 | 19/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ Η ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΕ ΕΥΡΩ». ΤΗΛ: 210 5297261 | ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. |
| 389 | 19/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΥΛΩΝ ΜΕ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ». ΤΗΛ:2313 317538 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |
| 451 | ΑΚΥΡΩΣΗ 20/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030136 | ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥ |
| 435 | 20/07/2016 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ Μ.Τ.Ν. ΤΗΛ.: 2413504379 | ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ |
| 362 | 21/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ: 2313 317535 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |
| 375 | 21/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ .ΤΗΛ.: 23210 94291 | ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ |
| 376 | 21/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΙΤΙΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΙΛΙΟΥ. ΤΗΛ.: 213 2030136,213 2030185 | ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ |
| 361 | 25/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ « ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΥ/ΥΠΑ, ΚΕΠ, ΛΕΚ». ΤΗΛ:210 8916356 | ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ |
| 386 | 26/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ». ΤΗΛ: 2310 944447 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |
| 425 | 26/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ «ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ». ΤΗΛ: 2313 317538 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |
| 426 | 26/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΑΚΤΥΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ». ΤΗΛ: 2313 317538 | ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ |

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr